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PROBLEMA

En la Mc totalmente asociativa un bloque de Mp se puede cargar en cualquier bloque de la Mc.

k = 256 palabras/bloque

n = 16, dado que MP = 64 K = 216 K

p=log2(k)=log2(256) =  8 bits

e = n – p = 16 – 8 = bits

por lo tanto el formato de la caché queda como
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b)

número de accesos = 2.301 x 5 = 11.505

Sea T el tiempo de acceso por palabra en la MC

El tiempo de acceso a la Mp es 7 veces mayor: 7T

El tiempo de acceso para las 11.505 palabras = 80.535T

c)

Bloques en la MC:   2048/256 = 8 bloques
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Sombreado en amarillo aparecen los bloques de Mp que queda en la caché después de haberse producido un fallo.

 En gris aparecen el bloque más recientemente usado en el bucle y que va a ser sustituido.

d)

En el primer bucle se producen 9 fallos. El bloque número 8 reemplaza al bloque número 7.

En el segundo bucle se produce un fallo al leer el bloque 7 que se ubica en el 6.

En el tercer bucle se produce un fallo al leer el bloque 6 que se ubica en el 5.

En el cuarto bucle se produce un fallo al leer el bloque 5 que se ubica en el 4.

En el quinto bucle se produce un fallo al leer el bloque 4 que se ubica en el 3.

En total se producen 13 fallos.

e)

Tiempo de acceso a Mp: 13 * 256 * 7T  =  23. 296T

Acceso a Mc =  2.301 * 5*T = 11.505T

Total tiempo =  (23.296 + 11.505)T = 34.801T







